TEMA 4. TPAONYECKNN METO[
PELUEHWNA SAOAY JIMHENHOIO
[MPOI PAMMWPOBAHWA
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1 STAl. HAXOXXOEHWE OIP

YcioBue 3aaauu;

(F = x; — 3x, > min
10x4 + 3x, = 30 ;".
X1 +x, <3 N

(10x; + 3x, = 30
—X1 +x, =3
X1 — X, =4
X1 +x, =10
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BrIN1ChIBaEM TOJIBKO OTPAHUYEHUS Y IPUPABHUBAEM JIEBYIO UX YaCTh K
paBou



10x{/4//3x, = 30 1 (0;10)

-X1 +x, = 3 I (0;3)
xl 7 xZ = 4 I11 (0;'4)
N1 x4 /510 Iv (0;10)

1) Terrepp HaXOAUM 10 ABE TOUKH JJIS 2) 3aTeM IPOHYMEPYEM KaxK1yIO
KaKJ0T0 ypaBHeHus. s oToro NPSAMYIO;

MOOYEPETHO TPUPABHUBAEM 1O

3) U Teniepb cMeII0 MEPEXOAUM K
OJHOMY HEU3BECTHOMY K HYJIIO; === .
- KOOPJAWHATHOU IUIOCKOCTH;
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1) OTMeuaeM TOUKH U
IIPOBOJIUM UY€PE3 HUX MPSIMBIE;

Il kBagpaHT | | kBagpaHT
d Il
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1 IV
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[l keagpaHT : IV kBagpaHT
(0+0 > 30 [ - He 3axBaThIBaeT
{ 0+0<3 II — 3axBaTbIBaeT
0—-0<4 II1 — 3axBaThiBaeT
0+0<10 IV - 3axBaTbiBaeT

I (0;10) (3;0)
I (0;3) (-3;0)
I (0;-4) (4;0)
IV (0;10) (10;0)

2) BbIsICHSIEM KaKUe 4acTu
MOJTYTIJIOCKOCTH 3aXBaThIBAET
Kaxaasa npsamas. g 3Toro
MOJICTaBJISIEM KOOPIUHATHI
Hayajia orcueTa (0;0) B Kaxk10€
U3 HayaJIbHbIX HEPABEHCTB
(Eciu HepaBeHCTBO BEpHOE,
3HAUUT TpsMas 3aXBaTbIBACT
MOJIYIIJIOCKOCTh, B KOTOPOU
JICKUT 3TA TOYKA). A 3areM
oToOpakaeM 3TO Ha rpaduke;
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Il kBaApaHT 0 | kBagpaHT

5) Jlnst Toro, 4ToObl
omnpeacanTh kakas yactb O/[P
SABJISIETCS PEIICHUEM HaMm
HY>KHO:

IV 5.1) IToctpouts BekTop C. Ero
Hayao JexxuT B Touke (0;0), a
Ha €r0 HaIpaBJICHUE
YKa3bIBAIOT KO3 (PUIIHEHTHI,
e CTOSILIIAE TIepE] HEU3BECTHBIMU
B LI€JIEBOM (DYHKIIWH;

i F=x;—3x, > min=>
Il kBagpaHT :_ IV kBagpaHT 3 >( 1,-3)
An. 5.3) Urtak, onTuMaibHbIM
5.2) IIpoBoaum nepneHaukyiasap L Bekropy C u 3arem pereHueM OyayT ABIATHCS
MPOJIOIDKAEM CTPOUTD MPSMbIE, TAPAIIICIbHBIC TpsiMoii L KOOPIMHATHI TOUKH A,
IpOTUB HampabiieHUs BekTopa C(T.K. F ctpeMuThCs K KOTOpas ABJIACTCA
MHUHHMYMY), TIoka L He 6yneT nepecekars OJIP; nepecedenueM 1l u IV

PAMBIX.



2 OTAI. NMOUNCK OINTUMAJIBHOIO

II):)PCEHJLaIEIMECII;ITléI\/IyﬂypaBHeHHfl, 2) IloacraBiseM HalICHHbIE 3HAYCHUS
cocrosiyto u3 Il u IV npsambIx: HEU3BECTHBIX B LIEJIEBYIO (PYHKITUIO:

(—x; +x, =3 F = x1 — 3x; > min

12 +x, = 10 F=35-3%65

X, = 3+x, F A nie O
x{+ 3+x; =10

2%, =10 — 3 ﬁ
xq1 =35 ﬁ
X, =10 — 3,5 = 6,5\:'
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